



Главная газета любимого района — в каждый дом

С 2 декабря стартовала льготная декада подписки на газеты и журналы.

Подписка-2025

Елена **Ахманаева**

■ Редакция газеты «Заря» и «Тан» присоединяется к декаде и сообщает о начале подписной кампании на 2025 год по льготным ценам. Она продлится до 12 декабря. В этот период газету можно будет выписать за 955 рублей вместо 1034.

«Да кому нужна ваша газета?», «Да в ней читать нечего!» — слова некоторых особенно «деликатных» жителей нашего района ранят прямо в сердце. Их сложно назвать читателями, ведь, если они хотя бы просматривали нашу газету, то заметили бы, как много разных тем мы поднимаем и обсуждаем. И кому нужна эта черно-белая газета? Оказывается, наша газета нужна всем.

Обычный рабочий день. Сотрудники редакции с энтузиазмом работают над созданием новых материалов, стуча по клавишам. В редакции царит дружелюбная атмосфера, которую иногда нарушают приветливые посетители, приходящие за свежим номером газеты. Им всегда рады.



■ Главы поселений, как никто другой, знают ценность районной газеты. На фото Яков Иванов (слева) и Айдар Зиннатуллин (справа) оформляют подписку на газету «Заря».

И вдруг телефонный звонок. Скажу честно, в дни после выхода газеты телефон может звонить совсем не к добру. Бывает всякое: то написали «не то» или «не так», то не угодил словом — оно ведь написано пером, и вырвать его уж не получится, как ни старайся — ответ держать в любом случае придется. Собираясь с мыс-

лями, беру трубку. На том конце, судя по голосу, женщина преклонных лет. Спрашивает: «А газету завтра в магазин во сколько привезут? А то в прошлый раз поздно пошла, уже все разобрали». Надо сказать, что нашу газету можно купить сразу в нескольких магазинах у дома: «Иль-гуль», «Кама», «Дельта», «Солнышко» и «Подружка».

Отвечаю, что к 10 часам точно уже будет, можете придти и покупать. И сразу же уточняю: «А зачем покупаете в магазине, а не выписываете на дом?». Отвечает, что привыкла так уже. Раньше были проблемы с почтальоном, почту носили с опозданием, а «районку» хочется читать свежую, вот и покупает ее в магазине. Спрашиваю: «А сейчас-

то почту носят вам регулярно?». Говорит, что да, платежи приходят в срок. Так давайте, говорю, оформим подписку на дом, чтобы не ходить никуда, я помогу с оформлением. Наша редакция всегда готова помочь с оформлением подписки тем, кто не может сам прийти на почту. Она отказалась, говорит, что все равно в магазин каждый день за хлебом приходит, заодно и купит газету, и с соседями встретится, пообщается. «Вы только побольше привозите, чтобы всем хватило, а то куда мы без газеты-то».

Через пару дней второй звонок. Мужчина на том конце провода интересуется: «Можно ли у вас в газете разместить объявление об утере аттестата? Оказывается, чтобы получить дубликат, нужно сначала в газете написать объявление об утере». Да, и для этого газету используют. Во многих случаях при обращении в государственные органы необходимо подавать объявление в печатное издание. И, вроде бы, не читает этот мужчина газету, а тоже, получается, связан с ней.

Признаюсь, для сотрудников газеты сейчас жаркий период — подписка в самом разгаре, остался всего месяц до ее окончания, и мы бросаем все

силы, чтобы удержать каждого читателя. Для того, чтобы единственное печатное СМИ нашего района не потеряло свою значимость, важен каждый. Тираж потерять легко. И мы, болеющие душой за родную газету, не допустим, чтобы она угасла. Уверена, газета нужна всем. Особенно такая, какая она есть сейчас — современная, разнообразная. Да, сейчас всё можно найти в интернете. Но он настолько перегружен информацией, что новости родного района легко можно пропустить. А ведь их нужно знать. Глупо было бы читать про то, что сейчас происходит в республике, стране, мире, но оставаться в неведении того, чем живет родная земля.

Подписываясь на нашу газету, вы поддерживаете не только нас, но и свой район, становитесь участниками площадки для обсуждений, узнаете свежие новости, акции, читаете про своих друзей и соседей.

Участвуйте в ее жизни, не оставайтесь в стороне. Давайте вместе беречь нашу любимую и родную «районку»! Именно так ее, любя, с тридцатых годов и по сей день называют наши земляки, родители, бабушки, дедушки, почтальоны.

Спешите подписаться!

Завершается подписная кампания на «Зарю» и «Тан» на первое полугодие 2025 года. Традиционно выписать газеты можно в отделениях почты. С 2 по 12 декабря проходит льготная декада подписки. В этот период газеты «Заря» и «Тан» можно выписать за 955 руб. вместо 1034 руб.



Выпиши газету на 6 месяцев, пришли квитанцию в редакцию и прими участие в розыгрыше ценных призов!*

ПОДПИШИСЬ НА «ЗАРЮ» ИЛИ «ТАН» И ВЫИГРАЙ ЦЕННЫЕ ПРИЗЫ!

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ» («ТАН») ЗАПУСКАЕТ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ ЗА ПОДПИСКУ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА.

Подписавшись на «районку», можно стать обладателем пароочистителя, аэрогриля или подарочного сертификата в магазин электроники номиналом 1000 рублей.

Чтобы участвовать в конкурсе, необходимо выписать газету «Заря» или «Тан» в период с 21 октября по 26 декабря и прислать копию подписной квитанции на электронный адрес zariaalex@yandex.ru с пометкой «Участвую в конкурсе призов за подписку». В письме укажите имя, отчество, фамилию и номер телефона. Также квитанцию можно принести в редакцию.

Итоги подведем 26 декабря 2024 г. в 16:00 в прямом эфире нашей группы в Вконтакте. Не упустите возможность выиграть полезные и приятные подарки!

Реклама 16+ АО «Татмедиа». * Подробности уточняйте у организаторов розыгрыша.

Телефон для справок
8 (84341) 2-57-30

Судьба на колёсах: истории безграничных возможностей

Люди и судьбы

Анна Дубицкая

■ Инвалидность — это не приговор, а лишь набор барьеров, с которыми сталкивается человек в обществе и жизни.

Пока жизнь человека течет в привычном ритме — работа или учеба, увлечения, занятия и прочие дела — он не задумывается о будущем и о том, что можно изменить. Он просто живет в настоящем. Так, вероятно, происходит у многих. Пока есть ощущение, что всегда можно изменить то, что не устраивает (открыть дверь и уйти из текущей ситуации, изменить образ жизни и так далее), мысль о будущем не беспокоит.

Однако, когда это чувство уходит, и человек начинает видеть в окружающем мире больше негативного, чем позитивного, его восприятие меняется. Мы склонны оценивать все с критической точки зрения, и многие понимают, что, когда критическая масса проблем накапливается, они могут встать и попытаться найти новый путь. У человека есть ощущение свободы выбора, хотя многие даже не задумываются об этом, ведь такой образ жизни стал привычным.

Познакомим вас с этими сильными телом и духом людьми в «интервью от первого лица».

Парамонов Максим: после окончания 11 класса поступил в филиал КФУ на инженера-механика, закончил первый курс. Наслаждался первыми студенческими каникулами и ждал своего 19-летия. Но за месяц до этого попал в страшную автомобильную аварию. 28 июня 2013 года его жизнь разделилась на до и после. Затем больницы, врачи, операции и невозможность встать на ноги. «Я тогда еще не совсем понимал, что жизнь не будет прежней. Задавал огромное количество вопросов, на которые мне давали понятные ответы. Врачи говорили, что всему свое время, надо заниматься и верить в себя. Спинной мозг может дать новые нервные окончания в обход поврежденным,

и могут появиться движения. Не нужно ждать чуда — нужно работать над собой, чтобы получить результат. Рядом были родители, близкие друзья, которые на давали унывать», — вспоминает Максим.

Учебу он не бросил, продолжил обучаться дистанционно. Выполнял задания, сдавал зачеты и экзамены и получил диплом. Огромная поддержка — это родители Андрей Викторович и Надежда Васильевна. Они сделали ремонт в доме, чтобы Максим свободно передвигался на коляске. Поменяли семейный автомобиль с механическим управлением на автоматическую коробку передач.

Максим в коляске уже 11 лет, но, несмотря на то, что он продолжает жить активной жизнью: уборка и дела по дому, ежедневные занятия на брусьях, которые установлены дома, 3 раза в неделю занятия в тренажерном зале, плавание, зимой чистка снега и обязательные встречи с друзьями. Друзья имеют огромное значение в жизни Максима: «Это не правда, что человека с физическим заболева-

нием не поймет здоровый человек. Я рад, что в моем окружении есть очень много хороших и отзывчивых людей. Благодаря своим друзьям я не остался один со своей бедой. Есть, конечно, кто отвернулся от меня, но, значит, так и должно быть. Настоящие друзья — это те, кто все это время рядом. Находясь на лечении и на реабилитации, познакомился с такими, как я — колясочниками. Подбадриваем друг друга, помогаем советами и делами».

На вопрос, бывают ли моменты, когда опускаются руки, Максим отвечает: «Иногда расстраиваешься, что не можешь или не получаешь что-то сделать самому. Вот приезжаю в тренажерный зал и мне нужна помощь, чтобы кто-то достал коляску из багажника. Хорошо, что есть друзья и близкие, они помогают мне в такие минуты».

Сейчас Максиму 30 лет и на будущее у него много планов: «Найти вторую половинку, создать семью, определиться с работой, обзавестись собственным жильем. Занятия как

физические, так и психологические над собой — это теперь образ жизни, но пора «вставить на ноги» и строить свою дальнейшую жизнь».

«Я не опускаю руки, не жалею себя. Я просто живу своей жизнью. Инвалидом можно стать за три секунды — попал в аварию, упал, неудачно нырнул и так далее. Но в любом состоянии нужно оставаться человеком. Да, мне где-то сложнее, где-то требуются дополнительные условия. Но на самом деле мне нужно не так уж и много — поддержка родных и близких, широкие двери и пандус», — говорит Максим.

Миронова Марина, шикарная брюнетка, мама прекрасной дочери Серафимы, успешный мастер маникюра, но это сейчас. А тогда ей 15 лет. Она ученица 9 класса. Закончила художественную школу. Подруги, друзья, вечерние прогулки, дискотеки. Будучи пассажиром в автомобиле, она попадает в аварию...

Первая операция после аварии была проведена, чтобы девочка жила. Операция прошла успешно, Марина выжила и могла стоять, но потом предстояла еще одна операция, после которой она не смогла делать то, что делала раньше — ходить. Следующие 6 месяцев прошли, лежа в постели, только потом разрешили подсаживаться. Марина вспоминает: «После того, как мне разрешили сидеть, мы с мамой поехали в санаторий. Там и началась моя реабилитация. По возвращении домой со мной случилась глубокая депрессия от произошедшего. Я 5 лет не выходила из дома. От меня отвернулись многие подруги и друзья. Это было тяжелым испытанием для меня. Несмотря на это, я получала образование и закончила 11 классов».

Дальше учиться не хотелось, казалось, что жизнь остановилась. Но по настоянию мамы Лидии Евгеньевны Марина поступила в ТИСБИ и получила высшее образование по специальности «Экономист».

«Жизнь шла. Я дистанционно училась, продолжала заниматься своим восстановлением. Через 5 лет после аварии встретила молодого человека, мы



полюбили друг друга и стали жить вместе. Мое эмоциональное состояние выровнялось. Единственное, что меня тогда тревожило, это утверждения окружающих, что я не смогу родить. Но через некоторое время я поняла, что беременна. Я была очень счастлива, как и любая женщина мечтала о ребенке. Очень волновалась сообщить родителям о своем положении. Рассказала папе, а он уже маме. Близкие, любимые мне люди всю беременность были рядом, поэтому все прошло очень спокойно, и на свет появилась моя доченька Серафима», — рассказывает Марина.

И вот Марине 22 года, она в коляске и на руках новорожденная дочка. «Нужно было научиться брать дочку из кроватки, мыть, пеленать. Огромную помощь тогда оказывала мама. Когда Серафиме было 2 месяца, ее папа нас оставил, и я вновь погрузилась в депрессию. Нужно было растить дочку, начала искать удаленную работу. Познакомилась с девушкой Ксенией из Казани, которая вела журнал о свадьбе. Она предложила мне писать статьи, я попробовала и мне это понравилось. В журнале я проработала более трех лет».

Все это время я регулярно ездила в санаторий на реабилитацию, но в 2015 году мне не дали путевку, и я приняла решение поехать на отдых и восстановление в Турцию. Там судьба свела меня с Тоней,

до сих пор с ней общаемся. Она, увидев мой маникюр, который я сделала сама, похвалила мои способности. Посоветовала обучиться и заниматься в этом направлении», — говорит Марина.

По прилете с отдыха, она прошла обучающие и вот уже на протяжении 9 лет является мастером маникюра. У нее большая клиентская база. Запись на несколько недель вперед. Об отношении к жизни Марина говорит так: «Сейчас я уже не задумываюсь, что я не такая, как все. Да не хожу, ну и что? Это не мешает мне быть активной. Я общаюсь с огромным количеством людей. Мастер маникюра — он, как психолог, иногда надо выслушать клиента, иногда просят совета, и я делюсь своими мыслями».

Марина воспитывает дочь, которой в январе исполнится 13 лет, водит автомобиль, занимается любимым делом, домашними заботами, посещает магазины, кафе. Она еще один пример сильного человека с ограниченными физическими возможностями, не знающего никаких границ в своих достижениях.

«Если закрыта одна дверь, то всегда открыта другая», — гласит народная мудрость. Наверное, именно по этой причине люди с ограниченными возможностями смотрят на мир другими глазами, умудряясь сквозь боль оставаться добрыми, жизнерадостными и веселыми, умеют видеть прекрасное и жить полной жизнью».



Радостные лица и улыбки детей

Пульс района

Анна Дубицкая

■ Декада инвалидов в Алексеевском началась с праздника для детей.

Несмотря на хмурый день, в кинотеатре "Кама" собрались около тридцати детей с ОВЗ самого разного возраста и их родители.

С 1 по 10 декабря в России проводится декада инвалидов, приуроченная к Международному дню инвалидов. Декада инвалидов проводится с целью привлечения внимания общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями.

Ребятишек и их родителей встречали ростовые куклы, зажигательная музыка. Организаторы мероприятия дали возможность детям танцевать, веселиться и общаться друг с другом. После развлекательной программы дети заняли места в зрительном зале и посмотрели мультфильм. Как и положено, перед началом сеанса каждый юный зритель получил порцию попкорна, сок и сахарную вату.



■ Перед началом сеанса юные зрители получили сладкие подарки.

Итогом мероприятия стали радостные лица и улыбки детей, что стало результатом усилий всех организаторов.

Для детей Билярска сотрудники клубы "Юнармеец" организовали мероприятие "Зима, зима!"

Семьи, воспитывающие детей с ограниченными возможностями здоровья,

с большим удовольствием приняли участие в празднике. Дети и их родители отгадывали загадки, собирали пазлы, играли в «снежки» и водили хоровод. Завершилось увлекательное мероприятие совместным творчеством: созданием зимнего пейзажа из бумаги и кружева.

«Теплая, семейная

атмосфера, общение и приятные впечатления останутся в памяти наших детей. Для них – это развитие, а для нас – родителей – возможность выйти из состояния, когда хочется закрыться от всего мира. Желательно, чтобы такие мероприятия проводились почаще, а не только в декаду инвалидов», – говорит мама Ирина.

Две истории долгой жизни

Поздравляем

Елена Ахманаева

■ В конце ноября сразу двое жителей Алексеевского района отметили свои юбилейные даты.

25 ноября Абдулла Вафич Гатин, житель села Средние Тиганы отметил 90-летие.

С юбилеем его поздравил глава Среднетиганского сельского поселения Илдар Хаматвалиев. Он поздравил долгожителя села, пожелал здоровья, долгих лет жизни и вручил продуктовый пакет и поздравительную открытку от главы Алексеевского муниципального района Сергея Демидова.

Абдулла Вафич родился в селе Средние

Тиганы в семье колхозников. После окончания школы и курсов ветеринарных работников он работал в колхозе «Алга». За добросовестный труд Абдулла Гатин имеет множество наград и благодарственных писем.

В 1962 году он женился на односельчанке Фатие Гинатулловне, с которой воспитал троих детей – двух дочерей и сына. Юбилера окружают шестеро внуков и шестеро правнуков.

В этот же день свой день рождения отметила замечательная женщина, жительница села Сахаровка – Валентина Михайловна Самсонова. Она отпраздновала 90-летие. Поздравила именинницу с этим значи-

мым событием глава Сахаровского сельского поселения Ксения Мигушина.

В день торжества Валентина Михайловна получила не только теплые слова поздравлений, но и подарок – продуктовый пакет, а также поздравительную открытку от главы Алексеевского муниципального района Сергея Демидова.

Валентина Михайловна родилась в многодетной семье и с юных лет усвоила ценность труда. Занимала должность бухгалтера в колхозе «Им. Ленина». Вместе с супругом они вырастили троих детей: двух сыновей и дочь, которые

стали гордостью семьи.

Сегодня Валентина Михайловна – не только любящая мать, но и заботливая бабушка и прабабушка. У нее уже семеро внуков и восемь правнуков, каждый из которых с трепетом относится к своей бабушке и прабабушке. Их успехи и достижения становятся для Валентины Михайловны источником радости и гордости.



Твори добро

Неравнодушный инспектор

■ В МВД по Республике Татарстан поступила благодарность в адрес начальника Госавтоинспекции отдела МВД России по Алексеевскому району. Слова признательности высказал житель Чувашии, который попал в сложную ситуацию на трассе.

Вечером 25 ноября мужчина с супругой возвращался домой из Татарстана. На полпути у их автомобиля сломался трос газа и устранить неисправность самостоятельно не получилось. Водитель и пассажирка оказались на обочине дороги рядом с автомобилем УАЗ. Замерзших граждан заметил проезжающий мимо начальник Госавтоинспекции района – майор полиции Руслан Шакиров.

Узнав о проблеме, полицейский пересадил пожилых людей в патрульный автомобиль и отвез их в магазин запчастей. Затем они вернулись обратно к машине, где Руслан Шакиров помог им починить транспортное средство.

Теперь житель Чувашии благодарит полицейского за неравнодушие и помощь в трудной ситуации.



Наступление переменчивой погоды, когда заморозки сменяются оттепелью, требует от участников дорожного движения особой осторожности и внимательности. В связи с этим Госавтоинспекция напоминает о необходимости соблюдать правила дорожного движения.

Водителям следует соблюдать скоростной режим и безопасную дистанцию, избегать резких маневров и торможений. Пешеходам также стоит быть осторожными и не выходить на проезжую часть в неполюженных местах. Особенно важно в темное время суток носить световозвращающие элементы, ведь в плохую погоду видимость на дороге в разы снижается.

Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения быть предельно внимательными и осторожными, чтобы избежать возможных чрезвычайных ситуаций. В случае возникновения таких ситуаций следует немедленно звонить по единому номеру экстренных служб 112.

Из зала суда

■ 29 ноября в мировом судебном участке №1 по Алексеевскому судебному району Республики Татарстан состоялось рассмотрение дела об административном правонарушении.

Ранее сотрудники ГИБДД остановили водителя Давлетшина А. и выявили у него признаки алкогольного опьянения. Результаты освидетельствования подтвердили, что водитель действительно был нетрезв.

Суд назначил Давлетшину административное наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей и лишения водительских прав на полтора года. Приговор в законную силу не вступил.

Районный дом культуры

2024 24 декабря 50 лет

6 декабря 16:00

благотворительный концерт
«У Отчизны Героев не счастье!»

В поддержку земляков-участников СВО

ЦЕНА: 300 руб.

#МЫВМЕСТЕ #СВОИХНЕОСАЕМ

6 декабря в 16:00 в районном Доме культуры пройдет благотворительный концерт в поддержку наших земляков-участников СВО.

Перед началом концерта в фойе развернется благотворительная ярмарка. Здесь можно будет приобрести сувениры ручной работы. Все вырученные от продажи средства будут направлены участникам СВО.

100 000 РУБЛЕЙ
и другие призы

ТАТМЕДИА

ВЫПИШИ
2 издания АО «ТАТМЕДИА» до 20 декабря 2024г.

ПРИШЛИ
копии подписных квитанций с пометкой АКЦИЯ не позднее 26 января 2025г.

ВЫИГРАЙ
100 тысяч рублей, телевизор, швейную машину и другие призы

Розыгрыш призов: **6 февраля 2025г.**

Подробности и сроки акции, призы, порядок их получения на сайте tatmedia.ru. Сроки акции с 15.10.2024г. по 20.03.2025г. Прием заявок до 26.01.2025г. Организатор АО «ТАТМЕДИА». Реклама 16+. Товары могут отличаться от представленных на изображениях.

Альтернативная подписка
Подписаться на газеты «Заря» и «Тан» на первое полугодие 2025 года можно всего за **600 рублей**.
Приходите к нам в редакцию и выписывайте "районку". Свежие номера газет можно забрать у нас по средам и пятницам!

Реклама 16+

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РАЗНОЕ

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута (Республика Татарстан).

В соответствии с п. 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации настоящим сообщает, что в целях размещения антенно-мачтовых сооружений связи по проекту «Устранение цифрового неравенства» возможно установление публичного сервитута в отношении земельного участка и земель кадастровых кварталов (их частей):

16:05:090101 – Республика Татарстан, Алексеевский муниципальный район, Курналинское сельское поселение, с. Сухие Курнали;
16:05:020202 – Республика Татарстан, Алексеевский муниципальный район, Билярское сельское поселение, с. Шама.

Обоснованием необходимости установления публичного сервитута являются мероприятия по устранению цифрового неравенства между жителями городского и сельского населения и предоставлению возможности оказания современных услуг связи жителям населенных пунктов с численностью населения от 100 до 500 человек (проект «Устранение цифрового неравенства»).

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Министерстве цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации по адресу: 123112, Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, 1Q-квартал; в исполнительном комитете Курналинского сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан по адресу: 422909, Республика Татарстан, Алексеевский район, село Сухие Курнали, ул. Заки Кутлина, влд. 24; в исполнительном комитете Билярского сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан по адресу: 422920, Республика Татарстан, Алексеевский район, село Билярск, ул. Калинина, влд. 3.

Подать заявления об учете прав на земельные участки можно по адресу Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, 1Q-квартал).

Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации). Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений:

Понедельник – четверг: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00;
Пятница: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00.
Подробнее о порядке приема граждан можно узнать на сайте <https://digital.gov.ru/ru/appeals/personal/>.

Данная информация размещена на официальных сайтах Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (<https://digital.gov.ru/ru/>), Алексеевского муниципального района Республики Татарстан (<https://alekseevskiy.tatarstan.ru/>).

ПЕТРОВА
ОЛЬГА НИКИФОРОВНА

С глубокой печалью сообщаем, что на 99-м году жизни скончалась ветеран Великой Отечественной войны, труженица тыла Петрова Ольга Никифоровна.

Ольга Никифоровна родилась 15 июля 1926 года в деревне Старое Муллино. В дальнейшем она вышла замуж за участника Великой Отечественной войны Петрова М.Н. и переехала сначала в деревню Калиновка, а затем в деревню Александровка, где и проживала до 2021 года. По состоянию здоровья была вынуждена переехать к сыну Юрию Михайловичу в Калининград.

Ольга Никифоровна воспитала троих сыновей, которые выбрали путь защитников Отечества. Она была примером силы духа, выносливости и преданности своей стране.

Выражаем искренние соболезнования семье и близким Ольги Никифоровны. Вечная ей память.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

► поросят (1мес., 4000 руб.). Тел. 8-9178-677-253.

► поросят (1,5 мес.). Тел.: 8-9625-66-14-02, 8-9050-398-390.

► сено (люцерна); мельницу на 380 Вт. Тел. 8-9600-492-805.

► з/ч новые на «Муравей», «Ока», «ВАЗ-2106». Т. 8-9393-072-663.

РАБОТА

«Строй Сам»
Требуются продавец, разнорабочий. Оплата понедельно, возможно проживание. Т. 8-9061-136-909.

КУПЛЮ

► коров, быков, телок. Дорого. Т. 8-987-678-09-29.

РЕКЛАМА

Ремонт стиральных машин.
Тел. 8-9655-982-974.
ИП Сафин А.Г. Реклама

Грузоперевозки ГА-Зель (4 м). Т. 8-937-525-37-49. Реклама

► Дрова колотые, пиленые (берёза, осина). Доставка.* Тел. 8-9063-237-076. *Подробности по телефону. Реклама

ШУБЫ 6 декабря по адресу: ул. Советская, д. 7а (напротив военкомата)



НОРКА, МУТОН, БОБЕР,ДУБЛЁНКИ И ПУХОВИКИ от производителя. МУЖСКИЕ зимние, осенние кожаные куртки. И многое другое. Огромный выбор.

АКЦИЯ* МЕНЯЕМ СТАРОЕ НА НОВОЕ с доплатой или шапка в подарок. Людям из дальних деревень особые скидки.

Кредит** без первоначального взноса.

ИП Газаналиев Мубариз Мохбалы Оглы ОГРН 306590434600060 ИНН 594600039544

* Акцию проводит ИП Газаналиев Мубариз Мохбалы Оглы только по предварительной консультации продавцов-консультантов.

** Кредит предоставляет АО «РЕНЕССАНС КРЕДИТ» лицензия № 3354 от 26.04.2013 г., АО «ОТП Банк», лицензия № 22016 от 27.11.2014 г.

Реклама

ПОГОДА НА ТРИ ДНЯ:

5 декабря



днём: -2°C, ночью: -7°C,

6 декабря



днём: -5°C, ночью: -9°C,

7 декабря



днём: -6°C, ночью: -8°C

Телефон рекламного отдела: 8 (84341) 2-47-85

ЗАРЯ
газета
Алексеевского района
руководитель филиала
АО «ТАТМЕДИА» –
главный редактор
Е.Д. Ахманаева. Тел. 2-57-30.

Адрес редакции:
422900, Республика Татарстан, Алексеевский район, пгт. Алексеевское, пл. Советская, д. 6
Электронный адрес:
zariaalex@yandex.ru
Телефоны:
2-47-85 – бухгалтерия,
2-57-30 – зам. главного редактора,
2-52-49 – зам. редактора по дуближу.
Адрес издателя:
АО «ТАТМЕДИА»
420097, Российская Федерация, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Академическая, 2.

Свидетельство о регистрации СМИ:
ПИ №ФС7-4742 от 30 ноября 2007г.,
выдано Пovolжским управлением
Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
Номер отпечатан в типографии филиала АО
«ТАТМЕДИА»
«ТИК «Идел-Пресс» по адресу:
420066, Российская Федерация, Республика
Татарстан, г. Казань, ул. Декабристов, 2.
Время сдачи в печать: по графику –
в 16.00, фактически – в 16.00.

Учредитель:
АО «ТАТМЕДИА»
ТМ
Тираж –1541 экз.
Заказ № 5997.

Мнение редакции не всегда
совпадает с мнением авторов.
Редакция не располагает возможностью
выступать ходатаем в официальных
организациях.
Рукописи не рецензируются
и не возвращаются.
За достоверность рекламных объявлений
ответственность несет рекламодатель.
Перепечатка материалов разрешается
только с письменного согласия редакции.
О фактах коррупции сообщайте на почту:
zariaalex@yandex.ru

Газета выходит по средам и пятницам.
Подписной индекс газеты П9409.
Цена свободная.
Подготовлено при поддержке
Республиканского агентства по
печати и массовым коммуникациям
«Татмедиа»